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  تجربیتجربی  یازدهمیازدهمسال سال 

  14021402  آذرآذر  2323

    ))  دیدی  ۱۱(�با�ث آز�ون (�با�ث آز�ون 
 دقیقه 60آزمون:  گویی به مدت پاسخ

  سؤال 50: ي تولید شدهها تعداد کل سؤال

صفحه ةشمار گویی زمان پاسخ سؤال ةشمار تعدادسؤال نام درس

2-6 دقیقه 120-20 20 2 شناسی زیست

7-9 دقیقه 2115-30 10 2 فیزیک

9-10 دقیقه 3110-40 10 2 شیمی

11-12 دقیقه 4115-50 10 2 ریاضی

 ـــ دقیقه60 ـــ 50 جمع کل

 گروه آزمون

(وقف عام)چی  بنیاد علمی آموزشی قلم

 923دفتر مرکزي: خیابان انقلاب، بین صبا و فلسطین پلاك 

0216463تلفن: 
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 2: ۀصفح     تجربییازدهم اختصاصی  1402 آذر 23آزمون  - )3( پروژه

 )2( شناسی زیست 

کدام گزینه براي تکمیل عبارت زیر مناسب است؟ -1

هاي ترشح کنندة هورمون آن قادر به هدایت پتانسیل عمل در  ریز قرار گرفته بر روي اندام لوبیایی شکل بدن انسان که یاخته افزایش فعالیت بخشی از غدة درون«

» شود. ...............، ممکن ...............ایی خود سطح غشاي پلاسم

 ثبت شده در نوار قلب   Tو Pنیست، باعث کاهش فاصلۀ بین امواج - هستند )1

 پوست  شده به  هاي فیزیکی شدید وارد است، باعث اختلال در پاسخ ایمنی بدن به آسیب - ) نیستند2

 است، باعث افزایش تقسیم یاخته هاي بنیادي لنفوئیدي در مغز قرمز استخوان هاي پهن   - ) نیستند3

 کند، شرکت نمینیست، باعث افزایش حجمی از هواي وارد شده به دستگاه تنفسی که در انجام تبادلات گازي  - ) هستند4

است؟ نامناسبچند مورد براي تکمیل عبارت زیر  -2

»  ...............طور حتم  به ...............یک شیمیایی که هر نوع پ«

ریز ترشح شده است.  هاي غدد درون با مصرف انرژي زیستی و از یاخته - شود الف) به یاختۀ سازندة خود وارد می

شود.  یکی غشا میهاي اصلی بافت عصبی، سبب تغییر پتانسیل الکتر با اثر بر یاخته - گردد آزاد می اي ب) به فضاي همایه

 هاي خونی مناطق مختلف بدن را دارد.  هاي دیوارة رگ توانایی خروج از بین یاخته - ج) در محیط داخلی بدن وجود دارد

 سبب تغییر ناگهانی اختلاف پتانسیل دوسوي غشا از طریق اثر بر گیرندة خود می شود. - هاي عصبی مغز قرار دارد د) در یاخته

1( 1 2 (2 3 (3 4( 4

در رابطه با هر نوع اینترفرون تولید شده در بدن انسان، کدام گزینه صحیح است؟ -3

 هاي ایمنی عمومی اما سریع بدن شرکت دارند.  الف) فقط در واکنش

شود که تنها در دومین خط دفاعی شرکت دارد.  اي ترشح می ب) توسط یاخته

 کند.  اینترفرون اثر میهاي سالم مجاور یاخته ترشح کنندة  ج) تنها بر یاخته

 هاي خونی تغییر یافته نقش داشته باشد.  تواند در مبارزه علیه یاخته د) می

 باشد.   اي که تقریباً به اندازة یک نخود است، برابر می هاي سازندة غده تعداد موارد صحیح با تعداد بخش )1

 باشد.  نخاع در انعکاس عقب کشیدن دست، برابر می هاي تحریکی در مادة خاکستري ) تعداد موارد غلط با تعداد سیناپس2

 باشد.   ) تعداد موارد صحیح با تعداد غده هاي ترشح کنندة هورمون مؤثر در افزایش کلسیم خوناب انسان، برابر می3

 باشد. هاي تیره دارد، برابر می هاي هستۀ نوعی گویچۀ سفید که سیتوپلاسمی با دانه ) تعداد موارد غلط با تعداد قسمت4

؟نیستمناسب  ،کدام گزینه براي تکمیل عبارت زیر -4

»  ...............ه مستقیماً منجر ب ...............از  ...............ک فرد سالم، ترشح هورمون مؤثر در در ی«

استخوان ران از یکدیگر نخواهد شد.  هاي دو انتهاي تنۀ غضروف افزایش فاصلۀ - بخشی از مغز که در تنظیم خواب نقش دارد - افزایش طول قد )1

 هاي غشایی می شود.   یش عبور گلوکز توسط برخی پروتئینکاهش قند خون و افزا - اي مرتبط با لولۀ گوارش غده - ) پاسخ به افزایش قند خون2

 براي افزایش بازجذب کلسیم خواهد شد.  Dتغییر ویتامین - اي که در پشت تیروئید قرار دارد غده - ) تنظیم کلسیم خوناب3

 هاي بدن نخواهد شد.   افزایش فعالیت راکیزه در همۀ یاخته - غدة واقع در جلوي ناي -ها ) تجزیۀ گلوکز در سیتوپلاسم یاخته4

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچۀ سؤال هدف
خود را بنویسید: 10گذاري چند از  هدف، )2( شناسی زیستهاي درس  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ  

 حیح بدهید؟توانید پاسخ ص سؤال به چند سؤال می 10از هر 
 بوده است؟ 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چیست؟ هدف

 براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف آزمون قبل 10چند از 

 دقیقه 20

 ) 2( شناسی زیست

 حرکتیدستگاه 
(ماهیچه و حرکت تا 

 فصل)انتهاي 
 یظیم شیمیایی / ایمنتن

(نخستین خط دفاعی و 
 دومین خط دفاعی)

 71تا  45هاي  صفحه
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 3: ۀصفح   تجربییازدهم اختصاصی  1402 آذر 23آزمون  - )3(پروژة  

?

 با توجه به یاختۀ مشخص شده در شکل مقابل، کدام گزینه تکمیل کنندة عبارت زیر است؟   -5

 » دارد. ...............با نوعی  ...............ین یاخته از نظر توان گفت که ا می«

 کنندة آنزیم پرفورین، شباهت شحگویچۀ سفید تر - عدم توانایی تنظیم موضعی جریان خون با ساخت هیستامین )1

 ، شباهت  از خونهاي دفاعی  ة خروج پروتئینخوار افزایش دهند بیگانه - ) داشتن آنزیم هاي گوارشی در سیتوپلاسم خود2

 گویچۀ سفید تشبیه شده به نیروي واکنش سریع ایمنی، تفاوت   - هاي قرمز مرده در کبد و تیموس سازي گویچه ) پاك3

 د، تفاوت  هایی از میکروب در سطح خو خوار داراي قسمت بیگانه - ) امکان تشکیل در طی تقسیم مونوسیت در بافت4

 د؟نکن تکمیل می ،کدام موارد، عبارت زیر را به درستی -6

 » ...............تواند  می ...............ختۀ مؤثر در ایمنی غیراختصاصی که هر یا«

 خوارهاي بافتی را افزایش دهد.  فعالیت بیگانه - شود میشده ریزي  هاي آلوده به ویروس، موجب شروع مرگ برنامه الف) در یاخته

 هاي دیوارة مویرگ خونی عبور کند.  هاي بین یاخته به دنبال تغییر شکل از شکاف - زدخواري می پردا هاي بدن، به بیگانه ب) در بافت

 هاي لیزوزومی، عوامل بیگانه را نابود کند.  به دنبال استفاده از آنزیم - شود هاي مرتبط با محیط بیرون یافت می ج) به فراوانی در بخش

 هاي انگل در خون یا بافت، نقش اصلی را داشته باشد. در از بین بردن یاخته - م خود داردد) هستۀ حداقل دو قسمتی و دانه هاي روشن در سیتوپلاس

 »ج«و » ب) «4 »د«و » الف) «3 »ج«و » الف) «2 »د«و » ب« )1

هـاي   د و این رشتهدر تماس قرار گیرن ...............سارکومر، ممکن است با  ...............هاي پروتئینی انقباضی واقع در  تهاي، همۀ رش در ساختار یک تار ماهیچه -7

  ...............پروتئینی قطعاً 

 دارند.   ATPدر ساختار خود دو جایگاه اتصال براي  - مولکول ناقل عصبی - دو انتهاي )1

 اند.   هایی با ساختار کروي شکل تشکیل شده از پروتئین - هاي کلسیم یون - هاي روشن ) بخش2

 تر هستند.  در هنگام انقباض نسبت به حالت استراحت کوتاه - ATPهاي  مولکول - ) بخش میانی3

 شوند.   متصل می Zدر هنگام به انقباض در آمدن ماهیچه به خطوط  - اي غشاي تار ماهیچه - ) بخش تیرة4

 ت؟اي که در انعکاس عقب کشیدن دست در برخورد با جسم داغ، منقبض می شود، صحیح اس کدام گزینه دربارة ماهیچه -8

 شود. استخوان زند زیرین متصل می به کمک زردپی هاي خود در بالا به استخوان کتف و در پایین به )1

 گیرد. اض با یون کلسیم در تماس قرار میاین ماهیچه، در زمان انقب پروتئین موجود در سیتوپلاسم تارهاي ) هر2

 شوند. وربرد متصل میبرد و د هاي شیمیایی کوتاه پیک هایی وجود دارد که به اختار تارهاي این ماهیچه، گیرنده) در س3

 آید.  به صورت مقدار اندکی گرما در می سازي در تارهاي این ماهیچه، انرژي آزاد شده، و هاي سوخت ) در طی فعالیت4
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 4: ۀصفح   تجربییازدهم اختصاصی  1402 آذر 23آزمون  - )3(پروژة  

کند؟ کامل می ،طور مناسب بهرا کدام گزینه، عبارت زیر  -9

هاي  شبکۀ آندوپلاسمی یاخته ...............گردند،  ها منجر می اهیچهشدن م ...............ي یک انسان سالم که به ها ماهیچه هاي تغییر طول در آن دسته از مکانیسم«

 » گیرد. اي صورت می ماهیچه

اي پیش از ورود فعال کلسیم به   ایجاد موج تحریکی در طول غشاي یاختۀ ماهیچه - کوتاه )1

هاي میوزین پس از خروج کلسیم از   ناتصال سرهاي اکتین به پروتئی - ) کوتاه2

 هاي میوزین همراه با ورود فعال کلسیم به   وقوع تغییر شکل در پروتئین - ) طویل3

 پیش از خروج کلسیم از   Zافزایش فاصلۀ میان خطوط - ) طویل4

ت انسان، صحیح است؟خوار موجود در ساختار پوس هاي بیگانه کدام گزینه، دربارة همۀ یاخته -10

 برند.   در بدن را از بین می هاي موجود بري، تنها میکروب به کمک درون )1

 هاي لنفی وجود ندارد.   ها درون رگ ها، امکان مشاهدة آن ) برخلاف لنفوسیت2

 ها مؤثر است.   ی را دارند که بر فعالیت پروتئین) در شرایطی امکان ترشح نوعی پیک شیمیای3

هاي ایمنی را دارند.   در سطح خود و ارائۀ آن به یاخته رار دادن بخشی از میکروب) توانایی ق4

کنند؟ تکمیل می ،کدام موارد، عبارت زیر را به درستی -11

» دهد.رخ  ...............تواند به دنبال  می ...............ریز که  شح نوعی پیک شیمیایی دروندر تر ...............طور معمول در انسان  به«

کاهش در تعداد پرز و ریزپرزهاي رودة باریک  - شود از غددي در حدفاصل بین غدة تیموس و هیپوفیز ترشح می - افزایش الف)

مدت در فرد  هاي طولانی پاسخ دیرپا به تنش - کاهد از ذخیرة قندي موجود در اندام سازندة صفرا می - ب) کاهش

ها  افزایش قطر سرخرگ آوران در کلیه -متفاوت است  محل ساخت و ترشح آن ، باهم - ج) کاهش

 ها زجذب کلسیم در نفرونکاهش با - شود مانع بزرگ شدن حفرات استخوانی می - د) افزایش

» د«و » ب) «4 »ج«و » الف) «3 »ب«و » الف) «2 »د«و » ج« )1

شود؛ کدام ویژگی، دربارة همۀ این جانوران صحیح است؟ می هاي کلسیم یافت گروهی از جانوران، رسوبی از نمک هاي طور معمول در مهره به -12

 رود. پس خارج شده و به اندام تنفسی می) به همۀ حفرات قلب این جانوران، خون تیره وارد و س1

 شوند. دار به خون وارد می هاي قرمز هسته ی در بدن این جانوران، گویچهنوعی اندام لنف) در محل 2

 اي هستند.   هسته هایی تک هاي اسکلتی و ماهیچه زمند وجود ساختاررکت استخوان نیا) براي ح3

 باشند. هاي استخوانی می مرکز از تیغه هایی هم استوانه ) در ساختار نوعی بافت پیوندي خود، داراي4

https://konkur.info



 5: ۀصفح   تجربییازدهم اختصاصی  1402 آذر 23آزمون  - )3(پروژة  

 ؟ باشد نمیاي اسکلتی بدن انسان، صحیح  دربارة همۀ انواع تارهاي ماهیچهلزوماً طور معمول، کدام مورد  به -13

  دهد.   تعداد زیادي واحدهاي تکراري دارد که به آن ظاهر مخطط می )1

 هم پیوستن چند یاخته در دوران جنینی ایجاد شده است.   ) از به2

 لاژن و کشسان در اطراف خود است.  هاي ک ) فاقد بافت پیوندي حاوي رشته3

   رد.آو هاي خود را به روش هوازي به دست می ) بیشتر انرژي لازم براي فعالیت4

 کند؟ عبارت زیر را به درستی، تکمیل میکدام گزینه،  -14

 » ............... است، دهیمبتلا گرد ............... یشده و به نوع مانیکه وارد مرحلۀ پس از زا يدر فرد« 

 کند.  یم داید کاهش پو تعداد ضربان قلب فر افتهی شیافزا نیتیتروپویترشح ار زانمی –غدد معده  يها اختهی نیتر به بزرگ بی) آس1

 .  ابدی یکاهش م هیها در کل ونی یاست و بازجذب برخ افتهیکاهش  ریش دیتول زانمی – زیپوفیغدة ه نیبخش پس کاري ) کم2

 لنف مشاهده شود. انیجر زانیم شیبه همراه افزا پوتالاموسیه یترشح تیفعال شافزای است ممکن – هیکل غدة فوق يقشربخش  ي) پرکار3

 شود. یم شتریانعقاد خون ب یدر ط نیریبف دیتول زانیشود و م یمختل م نیوزیو م ناکتی اتصال – دیروئیغدة پارات يارک ) کم4

 کند؟ طور صحیح تکمیل می کدام گزینه، عبارت زیر را بهبا توجه به کتاب درسی،  -15

 »یابد. کاهش می ...............یک فرد مبتلا به دیابت شیرین نوع در  ...............به دنبال افزایش غلظت «

   خوناب محصولات اسیدي دریک، غلظت  -انسولین  )1

 هاي بدن به شدت   دو، تخریب پروتئین -) انسولین 2

 هاي کبدي   یک، مصرف آب در یاخته -) گلوکاگون 3

 دو، میزان تراوش گلوکز به ادرار   -) گلوکاگون 4

 دهد؟ (به ترتیب از راست به چپ)  ل التهاب ارائه میاز مراح تري کاملتر و  کدام گزینه، ترتیب درست -16

 الف) دیاپدز نیروهاي واکنش سریع

 خوار توسط درشتها  فتخواري با ب) بیگانه

 ها از مویرگ ج) خروج مونوسیت

 د) ورود باکتري 

 ها   هـ) رهاسازي ماده گشادکننده رگ

 ب  -هـ  –الف  –) د 4 ب   –الف  –هـ  –) د 3 ب   –ج  –الف  –) د 2 ب –ج  -د  -) هـ 1
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 است. دور از انتظار .............در افراد مبتلا به دیابت شیرین  -17

 هاي چربی ) کوچک شدن یاخته2 ) افزایش استحکام زردپی ماهیچه سه سر1

 ها  در نفرون +H) افزایش ترشح 4  ) افزایش ترشح هورمون ضد ادراري  3

 کند؟ دهد، به درستی تکمیل می کلیه را نشان می زیر را در مورد شکل، که غدة فوق گزینه عبارت کدام -18

 .»ندارندرا  ...............توانایی افزایش  ...............هاي مترشحه از بخش  هورمون«

 میزان پروژسترون در مردان   – 1) 2  ده قلب   میزان برون – 2) 1

 هاي مجاري تنفسی قطر نایژه – 2) 4  ها فشار خون داخل سرخرگ – 1) 3

  ...............اي  هاي ماهیچه لتی، همانند یاختهاي اسک هاي ماهیچه یاخته -19

 اند. هاي یاخته کنندة فعالیت ) قلبی و صاف، واجد بیش از یک ساختار غشایی کنترل1

 خود واجد دو بخش تیره و یک بخش روشن هستند. هر واحد ساختاري تارچۀ ) قلبی، در 2

 ) صاف، در بروز فعالیت ناآگاهانه نقش دارند.3

  کنند. هاي دستگاه عصبی خودمختار تنظیم می هاي خود را توسط نورون ) قلبی و صاف، فعالیت4

 اختصاصی صحیح است؟  موارد زیر در مورد خطوط دفاع غیرمورد از  چند -20

 دهند.  ها را از درون خود عبور می آنزیم ،ها در غشاي میکروب همانند کانالگیري  طبیعی با قرار ةهاي کشند هاي تولید شده از یاخته الف) پرفورین

 د که اثر سوء براي بدن دارند. نهایی اثر دار د بر روي یاختهنشو هاي کشندة طبیعی ترشح می هایی که توسط یاخته ب) همۀ پروتئین

 دارند.  ها را عبور از دیوارة رگکنند، توانایی  میخوارهایی که در خارج از خون فعالیت  ها برخلاف همۀ بیگانه ) لنفوسیتج

 شود.  هاي مکمل دیده می هایی حلقه مانند به غشاي باکتري، فعال شدن پروتئین ) پس از افزایش جریان خون در محل التهاب و اتصال پروتئیند

 ) صفر4 1) 3 2) 2 3) 1
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  7: ۀصفح     تجربییازدهم اختصاصی  1402 آذر 23آزمون  - )3( پروژه
 

 )2( فیزیک      
 

 
 

 ؟ نیستیک از یکاهاي زیر  معادل با کدام» فاراد« -21

1( 
2

Ï»r

( S²»)

 2 (2
Ï»r

(¸²¼¨)

  3 (
2( )

×
¸²¼¨

oT¶ ·¼U¼Ãº

  4 (¸²¼¨

S²»

  

کاهش دهیم، ظرفیت خازن  3mmاست را از بین صفحات یک خازن تخت خارج کرده و فاصلۀ بین صفحات آن را  4بر با الکتریکی را که ثابت آن برا اگر دي -22

و  210cmن توانـد باشـد؟ (مسـاحت هـر یـک از صـفحات خـاز        . ظرفیـت نهـایی خـازن چنـد پیکوفـاراد مـی      یابـد  کاهش مـی  3pFنسبت به حالت اولیه 

12
0 9 10 F

m
−ε =   است.) ×

1( 5/4 2 (6 3 (3 4 (9 

بار ذخیره شده در  متصل است. اگر فاصلۀ صفحات خازن را نصف کنیم، 20Vکه بین صفحات آن هوا قرار دارد، به اختلاف پتانسیل  Cخازن تختی به ظرفیت  -23

6آن  Cµ یابد. انرژي اولیۀ ذخیره شده در خازن چند میکروژول است؟  افزایش می 

1( 120 2 (6 3 (60 4 (12    

0ده در آن ولت کاهش یابد، انرژي ذخیره ش 4است. اگر اختلاف پتانسیل دو سر آن  1mJانرژي ذخیره شده در خازنی  -24 36/ mJ کند، ظرفیـت   کاهش پیدا می

 خازن چند میکروفاراد است؟ 

1( 5/2 2 (5 3 (10 4 (20   

هاي  سیل یکسان به دو سر دو سیم اعمال شود، تعداد الکتروندهد. اگر اختلاف پتان را نشان می Bو  Aشکل زیر، نمودار جریان برحسب ولتاژ دو سیم رساناي مجزاي  -25

 است؟ (دما، ثابت و یکسان است.)  10sدر مدت زمان  Bهاي شارش یافته در سیم  ، چند برابر تعداد الکترون4sدر مدت زمان  Aشارش یافته در سیم 

1( 4
45

  2 (45
4

   

3 (5
9

    4 (9
5

   

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچۀ سؤال هدف
خود را بنویسید: 10گذاري چند از  هدف، )2( فیزیکهاي درس  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ  
 توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 10از هر 

 بوده است؟ 10ل چند از عملکرد شما در آزمون قب
 گذاري شما براي آزمون امروز چیست؟ هدف

 براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف آزمون قبل 10چند از 
  

 
 

 دقیقه 15

 ) 2( فیزیک
 الکتریسیته ساکن

 (خازن و انرژي خازن)
 جریان الکتریکی
(جریان الکتریکی، 

مقاومت الکتریکی و قانون 
ل مؤثر بر اهم و عوام

 مقاومت الکتریکی)
 49تا  28هاي  صفحه
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 8: ۀصفح   تجربییازدهم اختصاصی  1402 آذر 23ن آزمو - )3(پروژة  

 ؟ کنند ترتیب از راست به چپ چگونه تغییر می رساناها با افزایش دما به مقاومت ویژة رساناهاي فلزي و نیم -26

 کاهش   -) کاهش4 افزایش   -) کاهش3 کاهش   -) افزایش2 افزایش   -افزایش )1

هاي آن را سه برابر و تمام این فاصله را با دي الکتریکی با ثابت  هاي یک خازن تخت پر شده و جدا از مولد هوا وجود دارد. اگر فاصلۀ بین صفحه در فضاي بین صفحه -27

1 5/κ  کند؟ پر کنیم، به ترتیب از راست به چپ، اختلاف پتانسیل دو سر خازن و اندازة میدان الکتریکی بین صفحات آن چگونه تغییر می کامل به طور =

1 (1
2

2و  
3

   2(1
2

3و  
2

2و  2)3  
3

3و  2) 4 
2

 

چند برابر انرژي ذخیره  Bذخیره شده در خازن  باشد، انرژي Bسه برابر بار ذخیره شده در خازن  Aدر مدارهاي شکل زیر، اگر بار ذخیره شده در خازن  -28

 است؟  Aشده در خازن 

 

1 (3   2(3
2

    

3(1
3

    4 (2
3

  

الکتریک بین صفحات تغییري نکند و فاصـلۀ   است. اگر جنس دي 21cmهاي آن  و مساحت هر یک از صفحه 4mmهاي یک خازن تخت  فحهبین ص فاصلۀ -29

ده شـده در ایـن خـازن چقـدر اسـت؟      الکتریـک اسـتفا   یابـد. ثابـت دي   پیکوفاراد افـزایش مـی   24/3درصد کاهش یابد، ظرفیت خازن  75بین صفحات خازن 

12
0 9 10 F( )

m
−ε = ×  

1( 08/1 2 (16/2 3 (4/2 4 (8/4 

100نوشته شده است. اگر این باتري جریان متوسط  1500mAhروي یک باتري قلمی مقدار  -30 Aµ  داخل را فراهم سازد، بعد از گذشت چند ساعت، بار موجود

 مانده داخل باتري چند کولن خواهد بود؟  یابد و در این حالت، بار باقی درصد کاهش می 20باتري 

  4320و  3000) 4 12و  3000) 3 2/1و  30) 2 432و  30 )1
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 9:  ۀصفح  تجربی اختصاصی یازدهم 1402 آذر 23 آزمون - )3(پروژة 
 

 

 

 

 

 

 

C)…زنجیر،   هاي راست هاي کربن در آلکان با افزایش شمار اتم -31 , H : g.mol )−= = 112 1 
 یابد. کاهش می ،ها در برابر جاري شدن مقاومت آن )1

 یابد. ها افزایش می درصد جرمی هیدروژن در آن) 2

nو nهاي کربن ایی با شمار اتمه تفاوت دماي جوش آلکان )3  یابد. کاهش می، n، با افزایش1+

 یابد. افزایش می ،ها براي تبخیر شدن تمایل آن) 4

 هاي کربن، در کدام گزینه کمتر است؟ هاي هیدروژن به شمار اتم نسبت شمار اتم -32

 وازلین) 2  گریس )1

 ) 4  نونان متیل -4 )3

/باشد، برابر می بر مول لیتر 25لی یک آلکان گازي در شرایطی که حجم مولی گازها چگا -33 g.L−11 گرم از  126از سوختن کامل  .است 76

C) شود؟ اکسید آزاد می این آلکان، چند گرم گاز کربن دي , H ,O : g.mol )−= = = 112 1 16 

1( 198  2 (378 

3( 594  4 (118 

 اند؟ زیر درست چند مورد از مطالب ،داده شدهارهاي تبا توجه به ساخ -34

Cصورت  به (I)آلکان آ) فرمول مولکولی H11  باشد. می 24

 است. »هگزان متیل دي -2 ،4«، (II)ب) نام آیوپاك آلکان

Cپ) تفاوت شمار پیوندهاي  H− هاي  در آلکان(II) و(III)  باشد. می 2برابر 

 تفاوتی ندارد.زنجیر اصلی از دو طرف  روش آیوپاك،به  (IV)دار گذاري آلکان شاخه ت) نام

 ها با هم یکسان است. ورد از این آلکاندر سه م CH2ث) شمار واحدهاي 

1( 5  2 (4 

3( 3  4 (2 

تقریب  بهکربن در آن  عنصردرصد جرمی به ترتیب از راست به چپ، گرم جرم دارد.  STP ،5/2هر لیتر از یک هیدروکربن گازي در شرایط  -35

H)باشد؟تواند  آن به کدام صورت می ـ خط پیوندکدام است و فرمول  ,C : g.mol )−= = 11 12  

1( 71/85،   2 (71/85 ، 

3( 15/78،   4 (15/78 ، 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچۀ سؤال هدف
 خود را بنویسید: 10گذاري چند از  هدف، )2( شیمیهاي درس  گویی به سؤال وع پاسخلطفاً قبل از شر

 توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 10از هر 
 شما براي آزمون امروز چیست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف
 
 

 

 ) 2یمی (ش
 )2شیمی (
را  زمینیقدر هدایاي 

 بدانیم
ها،  (از ابتداي آلکان 

هایی با پیوندهاي  هیدروکربن
 یگانه تا پایان فصل) 
 در پی غذاي سالم 

(از ابتداي فصل تا انتهاي دماي 
 دهد) یک ماده از چه خبر می

 58تا  33هاي  صفحه

 دقیقه 10 
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 10:  ۀصفح  تجربی اختصاصی یازدهم 1402 آذر 23 آزمون - )3(پروژة 
 

 هاي زیر درست است؟ یک از عبارت کدام -36

 رود. کار می هاي حلقوي به گذاري همۀ ترکیب پیشوندي به معناي حلقوي است که براي نام) سیکلو، 1

 شود. ها به هواکره می تري از آلایندهسبب ورود مقدار بیش ،سنگ با نفت جایگزینی زغال) 2

 شود. رنگ هگزان تبدیل می دهد و به مایع بی با گاز هیدروژن واکنش می ،هگزن در حضور فلز نیکل -1) 3

 کربن است.اتم  10تا  5هایی با  نفت سفید شامل آلکان) 4

 Aگرم باشد، آلکن 2/83ها با یکدیگر  اختلاف جرم فراورده مقدار کافی اکسیژن،با  در واکنش Aمول از آلکن 8/0اگر در سوختن کامل  -37

O)؟استالانسی وداراي چند پیوند کو ,C , H : g.mol )−= = = 116 12 1 

1( 12  2 (13 

3( 14  4 (15 

ترتیب از  به شود. رم فراوردة سیر شده تولید میگ A ،7/0ۀکربن 5ربن واکنش سیر کردن هیدروک هیدروژن درگرم  02/0به ازاي مصرف  -38

ــپ،   ــه چـ ــت بـ ــدروکربنراسـ ــر    Aهیـ ــد برابـ ــربن در آن چنـ ــی کـ ــد جرمـ ــت و درصـ ــدام اسـ ــی کـ ــد جرمـ ــدروژن درصـ هیـ

C)باشد؟ می , H : g.mol )−= = 112 1  

1(   ،6  2 (  ،5/7 

3(   ،5/7  4 (  ،6 

 … جز به هاي بیان شده درست هستند، ۀ عبارتهم -39

 کند. را تأیید می مادهبه  انرژيبخش انرژي، کاهش جرم خورشید است که تبدیل  منابع حیات یکی از )1

 دانند. دانشمندان اجزاي بنیادي جهان مادي را ماده و انرژي می) 2

 و مواد معدنی است. ها ) گوشت قرمز و ماهی علاوه بر پروتئین محتوي انواع ویتامین3

 به دما بستگی دارد. ،میانگین انرژي جنبشی ذرات یک ماده) 4

 … جز بهزیر درست هستند،  هاي گزینههمۀ  -40

 هاي ارادي و غیرارادي گوناگون به ماده و انرژي نیاز دارد. بدن ما براي انجام فعالیت) 1

 اسب قابل جبران است.کم بودن قند خون و یا آهن در بدن با خوردن مواد غذایی من) 2

 متفاوت است.ارزش مواد غذایی در تأمین ماده و انرژي مورد نیاز بدن ) 3

 شود. خوریم، تأمین می هاي موجود در بدن ما از غذایی که می ها و یون ها، مولکول اتم همۀ) 4
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 )2( ریاضی      
 

 
 

1DCدر شکل زیر  -41 2ABو  = ADاست. مقدار  = BC×  کدام است؟ 

1( 3      2 (4 

3 (5
3

   4 (7
2

  

1بع اگر توا -42 3
2 3

x , xf (x)
x , x

 + ≥= 
+ <

و  
2 5 1

1 1

x , x
g(x)

, x
x

− + ≥= 
<



2گاه حاصل  مفروض باشند، آن 
3
g[( f )(x)]+  1در نقطۀ

3
x g( کدام  =(

]است؟ (  نماد جزء صحیح است.)  ،[

  3) 4 2) 3 1) 2 صفر   )1

14، رابطۀ  fدر تابع خطی  -43 5 2 17f (x) f ( ) x−+ = 1برقرار است. مقدار  + 13f (  کدام است؟  −(

1( 10 2 (3- 3 (5- 4 (6  

1اگر  -44
2

xf (x)
x
+

=
−

و  
2 3 2

1
x xg(x)

x
− +

=
+

f)باشد، نمودار تابع   g)(x)× کدام است؟ 

1(  2 ( 3 ( 4 (

 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچۀ سؤال هدف
خود را بنویسید: 10گذاري چند از  هدف، )2( ریاضیهاي درس  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ  
 توانید پاسخ صحیح بدهید؟ ال به چند سؤال میسؤ 10از هر 

 بوده است؟ 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چیست؟ هدف

 براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف آزمون قبل 10چند از 
  

 
 

 دقیقه 15

 ) 2( ریاضی

 هندسه
 ها) (تشابه مثلث   

 تابع
 ا برخی از انواع(آشنایی ب   
 توابع، وارون یک تابع و تابع  
 یک به یک، اعمال      
 جبري روي توابع)       

 70تا  42هاي  صفحه
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 12: ۀصفح   تجربییازدهم اختصاصی  1402 آذر 23آزمون  - )3(پروژة  

 

fو نمودار تابع درجه دوم  به صورت  fاگر نمودار تابع  -45 .g باشد، نمودار تابع   به صورتf g+  کدام است؟ 

1 ( 2 ( 3 ( 4 ( 

1تر کند. اگر مساحت مثلث کوچک مثلث مفروض را به دو جزء تقسیم میالزاویه، ارتفاع وارد بر وتر،  در یک مثلث قائم -46
5

مساحت مثلث اصلی باشد، نسبت فواصل  

 پاي ارتفاع از دو ضلع قائم آن کدام است؟

1 (1
2

  2 (2
3

  3 (3
4

 4 (4
5

  

 

4در شکل مقابل، نسبت محیط دو مثلث برابر   -47
5

EC) کدام است؟ CDاست. اندازة  CA)>  

1 (5/10  2 (25/10 

3 (5/11  4 (25/11 

2اگر دو تابع  -48
3

24
ax bg(x) f (x)

xx cx
+

= =
−− +

aگاه  مساوي باشند آن « b c+   کدام است؟ +

 3) 4 2) 3 1) 2 ) صفر1

اگر  -49
1

xf (x)
x

=
−

و  
2

1
xg(x)
| x |

=
−

مفروض باشند، دامنۀ تابع  
2f
g−

 کدام است؟  

1 ([ , ]−1 1  2 ([ , )−1 0  3 (( , )0 1  4 ([ , ]0 1    

 پذیر است؟  کدام تابع وارون -50

1( 
x ; x

f (x)
x ; x
+ ≤

=  >

2 0
0

   2 (
x ; x

f (x)
x ; x
− ≤

=  + >

0
1 0

 

3 (
x ; x

f (x)
x ; x

− ≤= 
+ >

2

2
0

1 0
  4 (

x ; x
f (x)

x ; x

 − ≤= 
+ >

2

2
1 0

1 0
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  پاسخ آزمونپاسخ آزمون  ۀۀدفترچدفترچ
  14021402  آذرآذر  2323

  تجربیتجربی  یازدهمیازدهم

  
 طراحان    
 

 )2( شناسی زیست
 –امیرحسین بهروزي فرد  –فرید فرهنگ  –محمد مهدي روزبهانی  –حسن قائمی  –آرمان خیري  –سجاد جداوي  –شاهین رضائیان  –علی وصالی محمود  –آلان فتحی 

 محمد زارع  –جواد اباذرلو  –علیرضا آروین  –علیرضا رضایی  –سینا نادري 

 زهره آقا محمدي  –هیوا شریفی  –مصطفی کیانی  –محمد گودرزي  –مجتبی نکوئیان  –هاشم زمانیان  –عبدالرضا امینی نسب  –شهرام آموزگار  –بیتا خورشید  )2( فیزیک

 )2( شیمی
 -نیا علی افخمی -زاده امیرعلی آقاسی -حمید ذبحی -فراهانی محمد کنگرانیامیر -زواره محمد عظیمیان -زاده هادي مهدي -میرحسن حسینی -زاده مرتضی حسن

 محمدرضا یوسفی

 سجاد داوطلب  –سهیل سهیلی  –وحید راحتی  –مجتبی نادري  –زهرا محمودي  )2( ریاضی

 

 
 

 و ویراستاران مسئولین درس ،گزینشگران
 

 

 مسئول درس مستندسازي گروه ویراستاري  مسئول درس گزینشگر نام درس
  مهدي اسفندیاري علی خدادادگان  فربد عظیمی احسان پنجه شاهی  شناسی زیست

 حسام نادري مهدي بحر کاظمی -علی خدادادگان محمدرضا رحمتی احسان پنجه شاهی  فیزیک

 امیرحسین مرتضوي  امیررضا حکمت نیا نژاد ایمان حسین احسان پنجه شاهی شیمی

 سمیه اسکندري مهدي بحر کاظمی محمد بحیرایی نجه شاهی احسان پ ریاضی

 

 
 گروه فنی و تولید

 

 امیررضا پاشاپوریگانه   گروه مدیر

 احسان پنجه شاهی دفترچه مسئول

 مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  محیا اصغريمدیر گروه: 

 سمیه اسکندريمسئول دفترچه:  

 زلیخا آزمند حروف نگاري و صفحه آرایی

 حمید محمدي اظر چاپن

 

 گروه آزمون

  چی (وقف عام) بنیاد علمی آموزشی قلم
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 )2( شناسی زیست 
 

   (آلان فتحی) »2«گزینۀ  -1

گیرد که بخش مرکزي آن برخلاف بخـش   کلیه بر روي کلیه قرار می غدة فوق

هـاي بخـش مرکـزي     قشري از بافـت عصـبی تشـکیل شـده اسـت و یاختـه      

توانند پتانسیل عمل را در غشا هدایت کنند. افزایش ترشـح کـورتیزول از    می

 باعث کاهش ایمنی بدن شود.تواند  بخش قشري فوق کلیه می

 ها:   بررسی سایر گزینه

کلیـه   نفرین در بخش مرکزي غدة فوق راپینفرین و نو افزایش اپی »:1«گزینۀ 

تواند باعث افزایش ضربان قلب و کاهش فاصلۀ بین دو موج متـوالی ثبـت    می

 د.  نهاي قلبی شو شده مربوط به دوره

منی و دن انسان باعث تضعیف سیستم ایدقت کنید افزایش کورتیزول در ب »:3«گزینۀ 

 شود. هاي بنیادي لنفوئیدي در مغز استخوان می در نتیجه کاهش تقسیم یاخته

شـود کـه    ها می نفرین باعث گشاد شدن نایژك نفرین و نور اپی افزایش اپی »:4«گزینۀ 

گیرنـد.   اي دستگاه تنفس قرار مـی  ها هم در بخش هادي و هم در بخش مبادله نایژك

اـقی مـی  هوا اـم      ي مرده هوایی است که در بخش هادي ب اـزي انج اـدلات گ مانـد و تب

 شود.   ها باعث افزایش حجم هواي مرده می دهد. گشاد شدن نایژك نمی

 )71و  70، 59، 40، 39، 5هاي ، صفحه2شناسی  (ترکیبی) (زیست 

 )63تا  61و  54،  43هاي  ، صفحه1شناسی  (زیست  

----------------------------------------------  

    محمود) (علی وصالی »4« گزینۀ -2

 بررسی موارد:

مانـده، بایـد از    هاي ناقل باقی پس از انتقال پیام عصبی، مولکول »:الف«مورد 

اي تخلیه شوند تا از انتقال بیش از حد پیام جلـوگیري و امکـان    فضاي همایه

بـا جـذب دوبـارة ناقـل     توانـد   هاي جدید فراهم شود. این کار مـی  انتقال پیام

اي انجام شود. پس ممکـن اسـت ناقـل عصـبی،      عصبی به یاختۀ پیش همایه

 پس از انتقال پیام دوباره به یاختۀ سازندة خود بازگردد.  

باشند. دقت کنید کـه   ها می هاي اصلی بافت عصبی، نورون یاخته »:ب«مورد 

ــر نــورو اي هــاي عصــبی آزاد شــده در فضــاي همایــه  ناقــل ــاثیر لزومــاً ب ن ت

 اي باشند.   هاي ماهیچه ها، یاخته هاي هدف آن گذارند! شاید یاخته نمی

دقت کنید هر پیک شیمیایی که در محـیط داخلـی بـدن یافـت      »:ج«مورد 

 شود (مثل ناقل عصبی). شود، لزوماً وارد خون نمی می

عصبی صادق اسـت و در   هاي قت کنید این مورد تنها براي ناقلد »:د«مورد 

 ها صادق نیست.    رمونمورد هو

 )55و  54، 8، 7هاي  صفحه ،2شناسی  (زیست(ترکیبی)   

---------------------------------------------- 

   (شاهین راضیان) »4« گزینۀ -3

 بررسی موارد:

هایی هستند کـه در دومـین خـط دفـاعی      ها پروتئین اینترفرون »:الف«مورد 

 ارند. (درست)  هاي عمومی اما سریع) شرکت د (واکنش

شـود.   نیـز ترشـح مـی    Tهاي  اینترفرون نوع دو توسط لنفوسیت »:ب«مورد 

 باشند. (نادرست)   مربوط به سومین خط دفاعی می Tهاي  لنفوسیت

هـاي   هاي آلوده و هـم بـر یاختـه    اینترفرون نوع یک هم بر یاخته »:ج«مورد 

 سالم مجاور اثر دارد. (نادرست)  

هـاي خـودي آلـوده بـه ویـروس و       یک علیه یاخته اینترفرون نوع»: د«مورد 

هاي خودي سرطانی نقش دارند. ممکـن اسـت    یه یاختهاینترفرون نوع دو، عل

نوعی یاختۀ خونی به ویروس آلوده شود یا سرطانی شـود و اینترفـرون بـا آن    

 مبارزه کند. (درست)  

م کـه  اي را انتخـاب کنـی   دانیم که دو مورد نادرست است. حال باید گزینه می

تعداد صحیح یا غلط با عدد دو برابر باشـد. بازوفیـل هسـتۀ دو قسـمتی روي     

 هاي تیره دارد.  هم افتاده و سیتوپلاسمی با دانه

هاي سازندة هیپوفیز سه عدد است. در رابطـه بـا انعکـاس عقـب      تعداد بخش

هاي تحریکی در مـادة   برخورد با جسم داغ، تعداد سیناپسکشیدن دست در 

اع، سه و تعداد سیناپس مهاري در مادة خاکستري نخـاع، یـک   خاکستري نخ

 شود. عدد است. هم چنین در بدن انسان، چهار غدة پاراتیروئیدي یافت می

 )70و  69، 66 59، 56، 16، 8، 7هاي صفحه ،2شناسی  (زیست(ترکیبی)   

 )63، صفحۀ 1(زیست شناسی 

----------------------------------------------  

    (سجاد جداوي) »3« زینۀگ -4

غدد پاراتیروئید، پشت تیروئیـد قـرار دارنـد. هورمـون پاراتیروئیـدي موجـب       

  Dشود. هورمون پاراتیروئیدي با تأثیر بر ویتـامین   افزایش کلسیم خوناب می

 کند که بتواند جذب کلسیم از روده نه بازجذب آن   آن را به شکلی تبدیل می
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 شود نه در روده.  در کلیه انجام میرا افزایش دهد. بازجذب مواد 

 ها:   بررسی سایر گزینه

هورمون آزاد کنندة هورمون رشـد توسـط هیپوتـالاموس کـه در      »:1«گزینۀ 

شـود. هورمـون آزاد کننـدة     تنظیم خواب نقـش دارد، سـاخته و ترشـح مـی    

طور مستقیم سبب ترشح هورمون رشـد از هیپـوفیز پیشـین     هورمون رشد به

هـاي   د با اثر بر صفحات رشد باعث افزایش طول استخوانشده و هورمون رش

 دراز و قد خواهد شد.  

لوزالمعده نوعی اندام مرتبط با لولۀ گوارش است که در پاسخ بـه   »:2«گزینۀ 

شود تـا بـا    کند. این هورمون سبب می افزایش قند خوناب انسولین ترشح می

قـت کنیـد گلـوکز    ها میزان قنـد خـون کـاهش یابـد. د     ورود گلوکز به یاخته

 محلول در چربی نمی باشد؛ در نتیجه براي عبور از غشاي یاخته ها، نیازمنـد 

 هاي غشایی است. وجود پروتئین

هـاي   تیروئید در جلـوي نـاي قـرار گرفتـه و بـا ترشـح هورمـون        »:4«گزینۀ 

گلوکز، افزایش فعالیت راکیـزه و   سبب افزایش مصرف T4و  T3تیروئیدي 

هـاي قرمـز    شود. دقت داشته باشید گویچـه  کاهش قند درون سیتوپلاسم می

 هستند پس میتوکندري ندارند.   ها اندامکبسیاري از فاقد 

 )60تا  56هاي  صفحه ،2 شناسی (زیست(ترکیبی)  

 )62و  12، صفحه هاي 1(زیست شناسی 

----------------------------------------------  

    محمود) (علی وصالی »2« گزینۀ -5

هـا   دهـد. ماستوسـیت   خوار را نمـایش مـی   شکل مطرح شده در سؤال، درشت

ها  ها را گشاد و نفوذپذیري آن اي به نام هیستامین دارند. هیستامین رگ ماده

ها باعـث افـزایش جریـان خـون و      گشاد شدن رگ ،کند. در نتیجه را زیاد می

هـا موجـب    شود. نفوذپـذیري بیشـتر رگ   هاي سفید می ویچهحضور بیشتر گ

هاي دفاعی اسـت، بـیش از گذشـته بـه      شود تا خوناب که حاوي پروتئین می

فــاژ و ماستوســیت هــردو داراي د. دقــت کنیــد ماکرونــخــارج رگ نشــت کن

 باشند.     اي گوارشی در لیزوزوم هاي خود میه آنزیم

 ها:   بررسی سایر گزینه

 نید که پرفورین آنزیم نیست. دقت ک »:1«گزینۀ 

 هاي قرمز مرده را پاکسازي   کبد و طحال (نه تیموس)، گویچه »:3«گزینۀ 

 گردد.  خوارها انجام می کنند. این کار به وسیلۀ درشت می

اي در اثـر تغییـر    هـاي دارینـه   خوارهـا و هـم یاختـه    هم درشـت  »:4«گزینۀ 

 شوند.   یمونوسیت (نه تقسیم آن) در خارج از خون تشکیل م

 )71تا  66هاي  صفحه ،2شناسی  (زیست(ترکیبی)   

 )62، صفحۀ1(زیست شناسی 

----------------------------------------------  

   (آرمان خیري) »2« گزینۀ -6

 نادرست است.   » د«و » ب«موارد 

 بررسی همۀ موارد:  

ع یاختۀ کشنده طبیعی در ایمنـی غیراختصاصـی موجـب شـرو     »:الف«مورد 

هـاي آلـوده بـه     شود. این یاخته بـا تخریـب یاختـه    میشده ریزي  مرگ برنامه

سـازي اجـزاي    خوارهـا را در جهـت پـاك    ویروس یا سرطانی، فعالیت درشـت 

 دهد.   هاي مذکور افزایش می حاصل از تخریب یاخته

 خوارهاي بافتی مانند ماکروفاژها فاقد قدرت دیاپدز هستند.  بیگانه»: ب«مورد 

اي هسـتند. هـر    هـاي دارینـه   ها و یاخته ماستوسیت ال،: منظور سؤ»ج«مورد 

هـاي آن بهـره    ها براي تجزیۀ عامل بیگانه، از لیزوزوم و آنـزیم  دوي این یاخته

برند. اگر ماکروفاژ ها در بخش هـایی نیـز بـه فراوانـی یافـت شـوند، ایـن         می

 موضوع دربارة آن ها نیز صادق است.

هـا   شن دارند؛ امـا در مبـارزه بـا انگـل    دانه هاي روها نیز  نوتروفیل»: د«مورد 

 نقش ندارند.  

 )71و  69تا  66هاي  صفحه ،2شناسی  (زیست )63، صفحۀ 1(زیست شناسی(ترکیبی) 

----------------------------------------------  

   (حسن قائمی) »2« گزینۀ -7

هـاي   ، رشـته هاي پروتئینی انقباضی واقع در بخـش هـاي روشـن سـارکومر     رشته

هاي میـوزین   هاي اکتین و هم رشته اکتین هستند. در ساختار سارکومر، هم رشته

هـاي   هاي کلسیم قرار گیرند. هر رشتۀ اکتین از پروتئین توانند در تماس با یون می

 )2شناسی زیست 3فصل  15و  14کروي شکل تشکیل شده است. (شکل 

 ها:   بررسی سایر گزینه

هاي اکتین واقـع   هاي روشن) سارکومر رشته هاي (بخشدر دو انت»: 1«گزینۀ 

 اي متصل  اند. مولکول ناقل عصبی به گیرندة خود در سطح تار ماهیچه شده
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تواننـد بـا    هاي اکتین و میـوزین نمـی   شود. پس رشته شود و وارد تار نمی می

 هاي ناقل عصبی در تماس قرار گیرند.   مولکول

هـاي   ی (بخش تیره) سارکومر هم رشتهدر بخش میان »:4«و  »3«هاي  گزینه

تواننـد بـا    هـاي میـوزین مـی    قرار دارند. رشته هاي میوزین اکتین و هم رشته

هاي اکتین و میوزین با غشـاي   در تماس قرار بگیرند اما رشته ATPمولکول 

اي مستقیماً در تماس نیستند. در هنگام انقباض ماهیچـه، طـول    تار ماهیچه

کنـد.   هاي اکتین و میوزین تغییر نمـی  اما طول رشتهشود  سارکومر کوتاه می

هـاي   اند و رشـته  متصل Zهاي اکتین همواره از یک سمت خود به خط  رشته

 هستند.  Zمیوزین فاقد اتصال به خطوط 

 )50تا  47هاي  صفحه، 2شناسی  (دستگاه حرکتی) (زیست  

----------------------------------------------  

   (محمدمهدي روزبهانی) »3« گزینۀ -8

اـیی   اي براي هورمـون  چۀ دوسر بازو است. تارهاي ماهیچهال، ماهیمنظور صورت سؤ ه

 هاي عصبی گیرنده دارند.   سولین و تیروئیدي و هم چنین ناقلنظیر ان

 ها:   نهبررسی سایر گزی

ین بـه اسـتخوان   دقت کنید زردپی ماهیچـۀ دوسـر بـازو در پـای     »:1« گزینۀ

 شود.  ل میزبرین متص زند

هـاي اکتـین و میـوزین     ید این مورد تنها دربارة پروتئیندقت کن »:2« گزینۀ

 صادق است؛ نه هر پروتئین موجود در سیتوپلاسم!

 46جـــدول کتـــاب درســـی در صـــفحۀ  طبـــق توضـــیحات »:4« گزینـــۀ

سازي مقدار  و هاي سوخت اي در زمان فعالیت ، تارهاي ماهیچه2یشناس زیست

 .کند میزیادي گرما تولید 

 )62و  60، 54، 49تا  46، 38، 16هاي  ، صفحه2شناسی  ) (زیست ترکیبی( 

----------------------------------------------  

    (فرید فرهنگ) »3« گزینۀ -9

هـا صـورت    ها، با دو مکانسیم انقباض یـا توقـف انقبـاض آن    تغییر طول ماهیچه

هاي در حـال اسـتراحت و    یچهگیرد که مکانیسم انقباض به کاهش طول ماه می

 گردد.   هاي کوتاه شده منجر می مکانیسم توقف انقباض به افزایش طول ماهیچه

ها: با رسیدن پیـام از مراکـز عصـبی، تحریـک از      ) مکانیسم انقباض ماهیچه1

 رسد و ناقل  اي می اي از یاختۀ عصبی به یاختۀ ماهیچه طریق همایۀ ویژه

هاي  شود. با اتصال این ناقلین به گیرنده زاد میعصبی از پایانۀ یاختۀ عصبی آ

اي، یک موج تحریکـی در طـول غشـاي یاختـه      خود در سطح یاخته ماهیچه

هـاي کلسـیم از شـبکۀ     اي، یـون  شود. بـا تحریـک یاختـۀ ماهیچـه     ایجاد می

) در نتیجـۀ  1نادرستی گزینـۀ   -شود. (نه ورود به آن آندوپلاسمی آن آزاد می

هاي اکتین (نادرستی گزینـۀ   هاي میوزین به رشته ئیناین عمل، سرهاي پروت

هاي میوزین به اکتین و تغییر شـکل   شوند. با اتصال پروتئین متصل می») 2«

 Zشـوند. نزدیـک شـدن خطـوط      سارکومر به هم نزدیک می  Zآن، خطوط 

 شود.   باعث کوتاه شدن طول سارکومرها و در کل، کاهش طول ماهیچه می

هـاي   ها: با توقف پیام عصبی انقباض، یـون  باض ماهیچه) مکانسیم توقف انق2

کلسیم به سرعت با انتقال فعال به شبکۀ آندوپلاسمی بازگردانده (نـه خـروج   

ــۀ  -از آن ــوزین از هــم جــدا  ») 4«نادرســتی گزین ــین و می و در نتیجــه اکت

هـاي میـوزین بـه     شوند؛ در مکانیسم انقباض گفتیم که با اتصال پـروتئین  می

کنند، بنابراین با جـدا شـدن نیـز     ها تغییر شکل پیدا می پروتئین اکتین، این

طور کـه   شوند. همان نسبت به حالتی که اتصال داشتند دچار تغییر شکل می

ــا ورود کلســیم بــه شــبکۀ    گفتــه شــد، جــدایی اکتــین و میــوزین همــراه ب

 ») 3«گیرد. (درستی گزینۀ  آندوپلاسمی صورت می

 )50تا  48هاي  ، صفحه2 شناسی (دستگاه حرکتی) (زیست 

----------------------------------------------  

   (محمدمهدي روزبهانی) »3« گزینۀ -10

هـا و   اي، ماستوسـیت  هـاي دارینـه   هـا، یاختـه   ؤال، ماکروفـاژ منظور صورت س

باشند. همـۀ ایـن    خواري می هاي داراي قدرت بیگانه ها و سایر یاخته یلنوتروف

یـد کننـد.   توانند اینترفـرون تول  لوده شدن به ویروس، میدر صورت آ ها یاخته

هـا در   دانیم که پـروتئین  هاي دیگر اثرگذار است. می اینترفرون بر روي یاخته

هـا   نتیجه اینترفـرون  هاي درون یاخته نقش دارند؛ در انجام بسیاري از فرایند

هـا   خود باید بر فعالیت این پـروتئین  هاي هدف گذاري بر روي یاخته براي اثر

 گذار باشند. اثر

 ها : بررسی سایر گزینه

 ها صادق نیست.   براي ماکروفاژ»: 1« گزینۀ

 شود.   هاي لنفی مشاهده می اي درون رگ یاختۀ دارینه»: 2« گزینۀ
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 اي صادق است. تنها براي یاختۀ دارینه»: 4« گزینۀ

 )70تا  67و  64 ،54هاي ، صفحه2شناسی  (زیست )ترکیبی( 

 )59، صفحۀ 1 شناسی (زیست 

----------------------------------------------  

   (آلان فتحی) »2« گزینۀ -11

 صحیح هستند. » ب«و » الف«موارد 

 بررسی همۀ موارد:  

کاهش در تعداد ریزپرزها و پرزهاي رودة باریـک باعـث کـاهش     »:الف«مورد 

یابد کـه   و غلظت کلسیم خون کاهش می شود میجذب مواد از جمله کلسیم 

 کند.   به دنبال آن ترشح هورمون پاراتیروئیدي افزایش پیدا می

شـود. پاسـخ دیرپـا بـه      گلوکاگون باعث تجزیۀ گلیکوژن کبد مـی »: ب«مورد 

شـود کـه    هاي طولانی مدت توسط افزایش هورمون کورتیزول داده مـی  تنش

ست. زمانی که گلـوکز خـون بـالا    هاي آن افزایش گلوکز خون ا یکی از نتیجه

 کند.  رود، میزان ترشح گلوکاگون کاهش پیدا می می

توسـین   هـاي ضـد ادراري و اکسـی    محل ترشح و ساخت هورمون »:ج«مورد 

آوران باعـث افـزایش تـراوش و افـزایش       متفاوت است. افزایش قطر سرخرگ

ون شود که در پـی آن ترشـح هورم ـ   دفع آب و در نتیجه کاهش آب بدن می

 کند.  ضد ادراري افزایش پیدا می

شـود.   کاهش بازجذب کلسیم در نفرون باعث کاهش کلسیم خون مـی »: د«مورد 

تونین مانع برداشت کلسیم از استخوان و پـوکی اسـتخوان    از طرفی هورمون کلسی

شـوند). ولـی    تـر مـی   شود (در بیماري پوکی استخوان حفرات استخوانی بـزرگ  می

 شود.   ر زمان افزایش کلسیم خوناب بیشتر میتونین د هورمون کلسی

 )59و  57، 55، 41هاي ، صفحه2شناسی  ) (زیست(ترکیبی  

 )73و  25هاي  ، صفحه1شناسی (زیست 

----------------------------------------------  

    (امیرحسین بهروزي فرد) »4« گزینۀ -12

باشد کـه شـامل    میداران داراي اسکلت استخوانی  منظور صورت سؤال، مهره

شـود. دقـت کنیـد در همـۀ      هـاي غضـروفی مـی    داران به جز ماهی همۀ مهره

ها با انسان مشابه اسـت؛   اسکلت استخوانی، ساختار استخوان داران داراي مهره

 ها هستند.  هاي هاورس در استخوان پس داراي سامانه

 ها:   بررسی سایر گزینه

ران برخـی حفـرات قلـب در جـانو    دقت کنید که این گزینه براي »: 1«گزینۀ 

 داراي گردش مضاعف صادق نیست.

هسـته   هاي قرمز بدون ان و بسیاري از پستانداران گویچهفقط انس»: 2«گزینۀ 

 دار دارند. هاي قرمز هسته داران گویچه دارند؛ سایر مهره

هـاي چنـد    هـاي اسـکلتی کـه داراي یاختـه     دقت کنید ماهیچـه   »:3«گزینۀ 

   حرکت نقش دارند. اي هستند؛ در هسته

 )52و  47، 45، 40، 39هاي  ، صفحه2شناسی  ) (زیست(ترکیبی  

)67تا  65و  62، 60، صفحه هاي 1(زیست شناسی  

----------------------------------------------  

    (فرید فرهنگ) »3« گزینۀ -13

کتـاب   3فصـل   11اي اسکلتی، مطابق شکل  دقت کنید همۀ تارهاي ماهیچه

دربارة هیچ یک از  توسط بافت پیوندي احاطه شده اند. پس این مورد درسی،

 اي اسکلتی، صادق نیست. تارهاي ماهیچه

 ها:   بررسی سایر گزینه

اي  اي اسکلتی ماننـد اسـتوانه   هاي ماهیچه همۀ یاخته »:2«و  »1«هاي  گزینه

شوند. در واقع هر یاخته از بـه هـم پیوسـتن چنـد      با چندین هسته دیده می

شود و به همین علت چند هسته دارد. درون  خته در دورة جنینی ایجاد مییا

وجود دارد که موازي هم در طـول   یادي رشته به نام تارچههر یاخته، تعداد ز

ها از واحدهاي تکراري بـه نـام سـارکومر تشـکیل      اند. تارچه یاخته قرار گرفته

 د. دهن خط) می اي ظاهر مخطط (خط اند که به تار ماهیچه شده

هاي کند بیشتر انرژي خود را از راه هوازي تـأمین   ت کنید تاردق »:4«گزینۀ 

 .  اي صادق است کنند؛ پس این گزینه براي گروهی از تارهاي ماهیچه می

 )51و  50، 48، 47هاي صفحه ،2شناسی  ) (زیست(ترکیبی  

)15، صفحۀ 1(زیست شناسی  

----------------------------------------------  

   )محمدمهدي روزبهانی( »3« گزینۀ -14

 زانی ـمبتلا شده اسـت، م  هیکل غدة فوق يبخش قشر يکه به پرکار يدر فرد

و آب  میبازجـذب سـد   زانی ـم جـه یو در نت افتـه ی شیترشح آلدوسترون افـزا 

  زیشود. در فرد مبتلا به خ یمشاهده م زیاز خ یو علائم ابدی یم شیافزا
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 زی ـنلنـف   انی ـجر زانی ـم جهیو در نت افتهی شیاافز يا اختهی نیب عیما زانیم

 يپرکـار  ه،ی ـکل غدة فوق يممکن است علت پرکار نیشود. هم چن یم شتریب

 يباعـث پرکـار   شـتر یباشد و با ترشح هورمون آزادکنندة ب پوتالاموسیغدة ه

 شده باشد. هیکل فوق

 ها:   نهیگز ریسا یبررس

؛ شود یدر فرد م یخون کم باعث بروز ،يکنار يها اختهیبه  بیآس »:1« نۀیگز

در فـرد مبـتلا بـه     نیچن ـ. همابـد ی یم شیافزا نیتیتروپویار زانیم جهیدر نت

 زانی ـم جـه یو در نت افتـه یموجود در خون کـاهش   ژنیاکس زانیم ،یخون کم

 .  ابدی شیتواند افزا یضربان قلب م

پرولاکتین که در تولید شـیر نقـش دارد، در   هورمون  دیدقت کن »:2« نۀیگز

 شود. خته میجلویی هیپوفیز سا بخش

خـون شـده و در    میباعث کاهش کلس ـ دیروئیغدة پارات يکار کم »:4« نۀیگز

 شود. یم دچار اختلالانعقاد خون  جهینت

 )59و  57، 56، 50، 49هاي صفحه، 2شناسی  ) (زیستترکیبی(  

)64و  63، 60، 58، 21، صفحه هاي 1(زیست شناسی  

----------------------------------------------  

    (سینا نادري) »1« گزینۀ -15

هـا یـا    از چربـی ها مجبورند انرژي مورد نیاز خـود را   یاخته ،در دیابت شیرین

انجامـد. بـر اثـر تجزیـۀ      دست آورند که به کاهش وزن می ها به حتی پروتئین

شود. در دیابت نوع یک، ترشح انسولین  سیدي تولید میها، محصولات ا چربی

کننــدة هورمــون در جزایــر  ریــز ترشــح هــاي درون تخریــب یاختــه بــه علــت

یابد. بنابراین به دنبال افزایش انسولین (مثلاً بـا تزریـق    لانگرهانس کاهش می

 یابد.   زان تولید محصولات اسیدي کاهش میانسولین) می

 ها:   بررسی سایر گزینه

 ـ    »:2«گزینۀ  هـاي   دهدر دیابت نوع دو، ترشح انسولین کـافی اسـت امـا گیرن

دهنـد. بنـابراین افـزایش غلظـت انسـولین، خیلـی        انسولین به آن پاسخ نمی

هـا و کـاهش تولیــد    هـا و پـروتئین   توانـد سـبب کـاهش تجزیـۀ چربــی     نمـی 

 محصولات اسیدي شود. 

ــزایش هیــدرولیز (آبکافــت)   »:4«و  »3«گزینــۀ  ــزایش گلوکــاگون ســبب اف اف

   ت. با افزایش گلوکز خونشود که با مصرف آب همراه اس گلیکوژن در کبد می

در بیماران مبتلا به دیابت، ورود گلوکز بـه ادرار (کـه از طریـق تـراوش صـورت      

یابد. هـم چنـین دقـت کنیـد در افـراد مبـتلا بـه دیابـت          گیرد) افزایش می می

دن قنـد خـون،   شیرین، اگر قند خـون کنتـرل نشـده باشـد، بـه علـت بـالا بـو        

 یابد. گلوکاگون افزایش نمی

 )61و  60هاي  صفحه، 2شناسی  ) (زیست(ترکیبی 

)74و  73، 23 هاي ،صفحه1(زیست شناسی  

----------------------------------------------  

 آبادي) (علیرضا سنگین   »3« ۀگزین -16
طـور کـه    است. همان زیرترتیب  کتاب درسی، مراحل التهاب به 9طبق شکل 

زمان  ها، در یک مرحله و هم تها و مونوسی کنید، خروج نوتروفیل مشاهده می

 نیست.» ج«و » الف«رد ادهند. در نتیجه، هیچ تقدم و تأخري بین مو رخ می

 مراحل التهاب

 ورود باکتري به بدن -1

 کنند. دیده هیستامین رها می هاي آسیب ماستوسیت -2

 شوند. ها از مویرگ خارج می ها و مونوسیت نوتروفیل -3

 له بـه غشـاي بـاکتري متص ـ   پروتئین مکمل فعال شـد  -4

 شود. می

هـا را   خوارها ضمن تولید پیک شـیمیایی بـاکتري   درشت -5

 کنند. خواري می بیگانه

)71تا  69هاي  ، صفحه2شناسی  (ایمنی) (زیست   

---------------------------------------------- 

 (کتاب آبی جامع زیست شناسی)  »1«گزینۀ  -17
هـا و   هـا از چربـی   شیرین به علت دفع گلوکز، یاختـه در افراد مبتلا به دیابت 

اي از  هـا دسـته   کننـد. کـلاژن   مـی  هـا بـراي ایجـاد انـرژي اسـتفاده       پروتئین

هـا)   پـی  اي (زرد هاي ساختاري هستند کـه در بافـت پیونـدي رشـته     پروتئین

ها منجـر بـه    ها نقش دارند. تجزیۀ این پروتئین حضور دارند و در استحکام آن

 ها خواهد شد.  پی ام زردکاهش استحک

 ها: بررسی سایر گزینه

رود  ها به عنوان منبع انرژي انتظـار مـی   به علت استفاده از چربی»: 2«گزینۀ 

 هاي چربی کوچک شوند.   یاخته
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در افراد مبتلا به دیابت شیرین به دنبال دفع گلوکز، آب نیز دفع »: 3«گزینۀ 

رود هورمـون   لت انتظـار مـی  شود، در این حا شود که منجر به تشنگی می می

 ضد ادراري افزایش یابد.

هـا منجـر بـه     تولید محصولات اسیدي حاصـل از تجزیـۀ چربـی   »: 4«گزینۀ 

هـا   (پروتـون) در نفـرون  +Hخون و در نتیجـه افـزایش ترشـح    pHکاهش

 شود.  می

 )61و  60، 47هاي  ، صفحه2شناسی  ) (زیست16و  15 هاي ، صفحه1شناسی  (ترکیبی) (زیست 

---------------------------------------------- 

 )جواد اباذرلو( »4«گزینۀ  -18

کلیـه را نشـان    ، بخش قشـري غـدة فـوق   1کزي و شمارة ، بخش مر2شمارة 

باعـث  نفـرین   نفرین و نوراپی هاي اپی دهد. بخش مرکزي با ترشح هورمون می

 ها). شود(نه نایژه ها می نایژك افزایش قطر

 ها:   بررسی سایر گزینه

گیرد، این بخش دو هورمون  زا قرار می وقتی فرد در شرایط تنش »:1«گزینۀ 

ها ضربان قلب  کند. این هورمون نفرین ترشح می نفرین و نوراپی هاي اپی به نام

ی قلـب  ده ـ کنند. با افزایش ضربان قلب، میزان بـرون  و فشار خون را زیاد می

 شود.  زیاد می

بخش قشري مقدار کمی از هورمون جنسی زنانـه و مردانـه را در هـر دو     »:2«گزینۀ 

 کند.  جنس نیز ترشح می

هاي بخش قشري است کـه بازجـذب سـدیم را از     آلدوسترون از هورمون »:3«گزینۀ 

شـود و در نتیجـه    م بازجذب میدهد. به دنبال بازجذب سدیم، آب ه کلیه افزایش می

 رود.   خون بالا میفشار 

 )106و  101، 59 هاي ، صفحه2شناسی زیست) (56و  53، 37 هاي ، صفحه1شناسی زیست( (ترکیبی) 

---------------------------------------------- 

 (محمد زارع)   »3«گزینۀ  -19

اي  هاي ماهیچـه  اي صاف و قلبی فعالیت غیرارادي و یاخته هاي ماهیچه یاخته

 لیت ارادي یا غیرارادي (در هنگام انعکاس) دارند.  اسکلتی فعا

 ها:   بررسی سایر گزینه

شـود.   اي اسکلتی بیش از یک هسته مشاهده مـی  در تار ماهیچه »:1«گزینۀ 

اي قلبی ممکن اسـت بـیش از یـک هسـته داشـته باشـند و        تارهاي ماهیچه

 اي صاف یک هسته دارند.   هاي ماهیچه یاخته

 دو بخش روشن و یک بخش تیره تشکیل شده است.   سارکومر از »:2«گزینۀ 

اي صاف، اسـکلتی و قلبـی    ماهیچههاي  هاي یاخته تنظیم فعالیت »:4«گزینۀ 

 باشد.   ترتیب بر عهدة دستگاه عصبی خودمختار، پیکري و خودمختار می به

 )48تا  46و  17، 16هاي  ، صفحه2شناسی  (زیست) 15، صفحۀ 1شناسی  (ترکیبی) (زیست 

---------------------------------------------- 

 (شاهین راضیان) »4«گزینۀ  -20

 بررسی موارد: 

سـرطانی یـا آلـوده     هاي یاختهها با قرارگیري در غشاي  پرفورین »:الف«مورد 

هـا از   کننـد کـه آنـزیم    ها) منافذي را ایجاد می به ویروس (نه غشاي میکروب

کننـد پـس خـود ایـن      ، عبـور مـی  ها ایجاد شده است منافذي که در بین آن

 کنند.  ها مانند کانال عمل نمی پروتئین

 کنند.  ها ایجاد می هاي مکمل، منافذي را در غشاي میکروب نکته: پروتئین

شـود، بـر روي    ها تولیـد مـی   اینترفرون نوع دو که توسط این یاخته»: ب«مورد 

 خوارها تأثیر دارد.   درشت

شـوند شـامل    ر خارج از جریان خون دیده مـی خوارهایی که د بیگانه»: ج«مورد 

اي هسـتند کـه در    هاي دارینه خوارها و یاخته ها، درشت ها، ماستوسیت نوتروفیل

 هاي لنفی را دارند. اي توانایی عبور از دیوارة رگ هاي دارینه این بین یاخته

هاي مکمل به صورت حلقـه اسـت    باید توجه داشت که اجتماع پروتئین  »:د«مورد 

هـاي مکمـل پـیش از ایجـاد سـاختار       ها و به علاوه فعال شدن پروتئین خود آننه 

 حلقه مانند است.  

 )71تا  66هاي  ، صفحه2شناسی زیست()(ایمنی 
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 )2( فیزیک  
 

   (بیتا خورشید) »2« گزینۀ -21

 با توجه به روابط انرژي خازن، داریم:   

 QU CV
C

= =
2

21 1
2 2

  

 توان نوشت:   می

 JU CV [U] [C] [V] J F V F
V

= ⇒ = × ⇒ = × ⇒ =2 2 2
2

1
2

  

 صحیح است.  » 1«گزینۀ 

 Q [Q] C CU [U] J F
C [C] F J

= ⇒ = ⇒ = ⇒ =
2 2 2 21

2
  

 غلط است.  » 2«گزینۀ 

 هاي ساختمانی آن، داریم:   یحالا طبق رابطۀ ظرفیت خازن و ویژگ

 

A [A] C mC [C] [ ] F
d [d] mN.m
CF

N.m

= κε ⇒ = ε × ⇒ = ×

⇒ =

2 2
0 0 2

2
  

 صحیح است.  » 3«گزینۀ 

 توان نوشت:   نهایتاً با استفاده از رابطۀ ظرفیت خازن، می

 Q [Q] CC [C] F
V [V] V

= ⇒ = ⇒ =  

 صحیح است.  » 4«گزینۀ 

 )34تا  28 هاي صفحه، 2(الکتریسیتۀ ساکن) (فیزیک  

----------------------------------------------  

    )(شهرام آموزگار »3« گزینۀ -22

ACبا توجه به رابطۀ 
d

= κε0،   :داریم 

 d d (mm),
d d ,

A A
C C C

d d
= − κ =

= κ =
κ ε κ ε

∆ = − = − →2 2
1 1

3 12 0 1 0
2 1 42 1

 

 C pF F
A cm m

C A( )
d d

12

2 4 2
3 3 10

0 10 10 10
1 4

3
−

−
∆ =− =− ×

= = ×
∆ = ε − →

−
  

 ( )
d d

− −
−

−
× × ×

− = − ×
−

12 4
12

3
9 10 10 10 1 4 3 10

310
  

 d (d )
d d d(d )

− −
⇒ − = − ⇒ = −

− −
1 4 1 4 3 1

3 3 3 3
  

 d(d ) d d d⇒ − = − ⇒ − + =23 9 36 12 36 0  

 (d ) d mm⇒ − = ⇒ =26 0 6  

 بنابراین ظرفیت نهایی خازن برابر است با:  

 
A

C C
d

C F pF

− −

−

−

κ ε × × × ×
= ⇒ =

×

⇒ = × =

12 4
2 0

2 2 32
12

2

1 9 10 10 10
3 10

3 10 3

  

 )33تا  30هاي  ، صفحه2(الکتریسیتۀ ساکن ) (فیزیک   

---------------------------------------------- 

    )نسب (عبدالرضا امینی »3« گزینۀ -23

 یابد. داریم:   ظرفیت آن افزایش میبا کاهش فاصلۀ صفحات خازن، 

 C dAC
d C d

2 1
0

1 2
2= κε ⇒ = =  

 Q C
Q CV Q Q

Q C
2 2

2 1
1 1

2 2= ⇒ = = ⇒ =  
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 Q Q C Q Q Q C2 1 1 1 16 2 6 6− = µ ⇒ − = ⇒ = µ  

 U Q V J1 1 1
1 1 6 20 60
2 2

= = × × = µ    

 )34تا  29هاي  ، صفحه2(الکتریسیتۀ ساکن ) (فیزیک   

----------------------------------------------  

   )(هاشم زمانیان »2« ۀگزین -24

Uبا توجه به رابطۀ  CV21
2

 در دو حالت داریم:   ،=

 U mJU CV U CV CV1 12 2 2
1

1 1 1 1
2 2 2

== ⇒ = → = 

 )1                  (CV mJ2 2⇒ =   

 V V (V)
V V

U U U C(V V ) 2
1

42 2
2 1 2 1

1
2

= −
=

∆ = − = − →  

 U C((V ) V ) C( V) C( V)2 21 14 16 8 8 4
2 2

∆ = − − = − = −  

 )2           (U / mJ C( V) / mJ0 36 8 4 0 36∆ =−→ − = −  

 ( ) , ( ) ( V) / / V V
V

2 1 2
2

2 8 4 0 36 0 36 8 16 0→ − = − ⇒ − + =  

 
V V

V V

20
20
9

=
⇒ 

=

¡  ¡

¡  ¡  ù

  

Vدقت کنید که جواب  V20
9

ولتـی، بـه ولتـاژي     4که با کاهش  به دلیل این =

 ناپذیر است، غیرقابل قبول اعلام شده است.   شود که امکان منفی تبدیل می

Vحال با قرار دادن  V20= ) مقدار 1در رابطۀ ،(C یابیم:    را می 

 C ( ) C F F2 3 620 2 10 5 10 5− −× = × ⇒ = × = µ  

 )34و  33هاي  ، صفحه2(الکتریسیتۀ ساکن ) (فیزیک   

----------------------------------------------  

    )(مجتبی نکوئیان »4« گزینۀ -25

 اي قانون اهم، داریم:   ل و با استفاده از رابطۀ مقایسهابتدا با توجه به شک

 A B
A B

V V , V VA A B
I I , I IB B A

R V IVR
I R V I

0 0
0 0

2 3
3

= =
= =

= ⇒ = × →  

 A

B

R
R

2 1 2
3 3 9

= × =  

 توان نوشت:   ها به اختلاف پتانسیل یکسانی وصل شوند، می وقتی دو سر مقاومت

 A B
A B A A B B

B A

R IV V R I R I
R I

′
′ ′= ⇒ = ⇒ =

′
  

 
A
B

A B

Rq neI RA B At t
t s , t sB A B

R n t
R n t

2
9

4 10

∆ == =
∆ ∆

∆ = ∆ =
∆

→ = × →
∆

  

 B A

A B

n n
n n

2 4 9
9 10 5
= × ⇒ =  

 )45تا  40هاي  ، صفحه2(جریان الکتریکی) (فیزیک    

----------------------------------------------  

    محمد گودرزي)( »2« گزینۀ -26

 شود؛ در حالی که  مقاومت ویژة رساناهاي فلزي با افزایش دما، زیاد می

https://konkur.info



 

 10: ۀصفح ربیتج یازدهماختصاصی   1402 آذر 23 آزمون - )3(پروژة           
 

   بد.  یا رساناها با افزایش دما، کاهش می مقاومت ویژة نیم

 )46و  45هاي  ، صفحه2(جریان الکتریکی) (فیزیک   

----------------------------------------------  

   )(مصطفی کیانی »3« گزینۀ -27

 طبق رابطۀ ظرفیت خازن داریم:  

 

d d

,

C dAC .
d C d

C
C

2 1

2 1

32 2 1
3 11 1 2 2

2

1

3 1 1
2 3 2

=

κ = κ =

κ
= κε ⇒ = × →

κ

⇒ = × =

  

 چون خازن از باتري جدا شده است، بار ذخیره شده در آن ثابت است و داریم:

 V C
Q Q C V C V

V C
2 1

1 2 1 1 2 2
1 2

1 21
2

= ⇒ = ⇒ = = =  

 اندازة میدان الکتریکی بین صفحات خازن نیز برابر است با:  

 E V d| V |E
d E V d

2 2 1

1 1 2

1 22
3 3

∆
= ⇒ = × = × =  

 )33تا  28هاي  ، صفحه2فیزیک () الکتریسیتۀ ساکن(  

----------------------------------------------  

    )(هیوا شریفی »4« گزینۀ -28

 انرژي ذخیره شده در خازن، داریم:    با استفاده از رابطۀ

 B B B

A A A

U Q VU QV
U Q V

1
2

= ⇒ = ×  

 B B B

A B A

U Q U
U Q U

600 2
3 300 3

⇒ = × ⇒ =  

 )34تا  28هاي  ، صفحه2فیزیک () الکتریسیتۀ ساکن(  

    )(زهره آقامحمدي »4« گزینۀ -29

 طبق رابطۀ ظرفیت خازن داریم:  

 
d d mm

C / F, A m

AC C A( )
d d d

2 1
12 4 2

0 0
2 1

1 1
4

3 24 10 10

1 1

− −

= =

∆ = × =

= κε ⇒ ∆ = κε −

→

  

 / ( )12 12 4 31 13 24 10 9 10 10 10
1 4

− − −× = κ× × × × − ×  

 / ( ) /1 33 24 9 10 4 8
4

−⇒ = κ× × × ⇒ κ =  

 )33تا  30هاي  ، صفحه2(فیزیک (الکتریسیتۀ ساکن)   

----------------------------------------------  

   )(هاشم زمانیان »4« گزینۀ -30

درصـد آن معـادل    20است که  mAh1500بار اولیۀ ذخیره شده در باتري 

mAh20 1500 300
100

× یابیم که این مقدار بار با جریـان   است. حال می =

 شود:   طی چه مدتی خارج می A100µمتوسط 

 q mAh
I A

q qI t
t I

300
100

∆ =
= µ

∆ ∆
= ⇒ ∆ = →
∆

  

 Aht h
A

3
3

6
300 10 3 10
100 10

−

−
×

∆ = = ×
×

  

 مانده در باتري در این حالت برابر است با:   مقدار بار باقی 

 q q q mAh1500 300 1200′ = − ∆ = − =  

 q As C31200 10 3600 4320−′⇒ = × × =  

 )42تا  40هاي  ، صفحه2 (فیزیک) جریان الکتریکی( 
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 )زاده مرتضی حسن( »3« گزینۀ  -31

 هاي نادرست: بررسی گزینه

هاي  اتمها با افزایش شمار  روي آلکان ) مقاومت در برابر جاري شدن یا گران1

 یابد.   افزایش می ،کربن

کاهش  ،هاي کربن با افزایش شمار اتم ،ها ) درصد جرمی هیدروژن در آلکان2

 یابد. می

ها براي تبخیـر شـدن    ها، تمایل آن هاي کربن در آلکان ا افزایش شمار اتم) ب4

 یابد. کاهش می

 )37تا  33 هاي صفحه -قدر هدایاي زمینی را بدانیم -2شیمی (

---------------------------------------------  

 )میرحسن حسینی( »2« گزینۀ  -32

 H(C H )
C

⇒ = = +18 38
38 22
18 18

 گریس 

 H(C H )
C

⇒ = = +25 52
52 22
25 25

 وازلین 

 H
C

⇒ = = +
22 22
10 10

 (C H )10  متیل نونان -224

 H(C H )
C

⇒ = = +12 26
26 22
12 12

  

ر اسـت کـه مخـرج بزرگتـر     در مقایسه کسرها با صورت برابر، کسري کوچکت

 کمترین نسبت خواسته شده را دارد.وازلین داشته باشد، بنابراین 

 )40تا  33 هاي صفحه -در هدایاي زمینی را بدانیمق -2شیمی (

---------------------------------------------  

 )زاده هادي مهدي( »2« گزینۀ  -33

 کنیم: ابتدا جرم مولی آلکان مورد نظر را محاسبه می

 M/ M g.mol−= ⇒ = ⇒ = 11 76 44
25

Â²¼¶ ³o]

Â²¼¶ ´\e

 چگالی 

nبـا فرمـول عمـومی    هـا  جرم مولی آلکان nC H +2 nاز رابطـۀ ، 2 +14 2 

 آید: دست می به

 n n n C H+ = ⇒ = ⇒ = ⇒ 3 814 2 44 14 42 3  

C)سوختن پروپان معادلۀ H )3  صورت زیر است: به 8

 

C H O CO H O
mol C H mol CO?g CO g C H

g C H mol C H
g CO g CO

mol CO

+ → +

= × ×

× =

3 8 2 2 2
3 8 2

2 3 8
3 8 3 8

2
2

2

5 3 4
1 3126
44 1

44 378
1

  

 )37تا  33 و 25تا  22 هاي صفحه -قدر هدایاي زمینی را بدانیم -2شیمی (

---------------------------------------------  

 )زواره عظیمیانمحمد ( »2« گزینۀ  -34

 فقط عبارت (ب) نادرست است.

 ها: بررسی عبارت

Cفرمول مولکولی این آلکان به صورت آ)  H11  باشد. می 24

 است. »پنتان  متیل دي -4، 2«  ب) نام درست این آلکان

ــولی آ  ــول مولک ــاي لکــانپ) فرم ــه (III)و (II)ه Cترتیــب ب H7 16 

Cو H8 Cپیوند عددبنابراین در دو  ؛باشد می 18 H−   .با هم تفاوت دارند 

متیــل  تتــرا -6، 5، 3، 2-اتیــل  -4«ت) نــام ایــن آلکــان بــه روش آیوپــاك 

 است.   »هپتان

بـا هـم    (IV)و (III)،(II)هـاي  در آلکـان  CH2ث) شمار واحـدهاي  

 است. و برابر با یک یکسان
 )40تا  33 هاي صفحه -قدر هدایاي زمینی را بدانیم -2شیمی (

---------------------------------------------  

 )فراهانی امیرمحمد کنگرانی( »1« گزینۀ  -35

،STPیک لیتر گاز شرایط 
/

1
22 4

 :توان نوشت می مول از آن گاز است، پس 

 
/ g

x / / g.mol/
x

−
 → ⇒ = × =

→

1
1 2 5 22 4 2 5 5622 4

1
  

nق  ق غ  nC H n n /+ ⇒ + = ⇒2 2 14 2 56 3 8  

n  ق ق  nC H n n⇒ = ⇒ =2 14 56 4 

 کربن است.اتم  4پس هیدروکربن موردنظر یک آلکن با 

 C /
( ) ( )

×
= × ⇒ × =

× + ×
4 12 48100 100 85 7

4 12 8 1 56
% %  

 )42تا  33هاي  صفحه -قدر هدایاي زمینی را بدانیم -2شیمی (

 )2( شیمی
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 )حمید ذبحی( »3« گزینۀ  -36

 هاي نادرست: بررسی گزینه

حلقـوي اسـتفاده   آلـی  هـاي   ترکیـب برخـی  گذاري  نامدر سیکلو »: 1«گزینۀ 

 شود.  می

 ي ازسـنگ، سـبب ورود مقـدار بیشـتر     نفت بـا زغـال   جایگزینی»: 2«گزینۀ 

 شود. ها به هواکره می آلاینده

 اتم کربن است. 15تا  10هایی با  نفت سفید شامل آلکان»: 4«گزینۀ 

 )50و  47، 46، 43 هاي صفحه -قدر هدایاي زمینی را بدانیم -2شیمی (

---------------------------------------------  

 )زاده امیرعلی آقاسی( »1« گزینۀ  -37

 :صورت زیر است معادلۀ موازنه شدة واکنش به

 n nC H nO nCO nH O+ → +2 2 2 22 3 2 2  

 n n
n n

n( )g/ molC H
mol C H
−

= ×2
2

2 44 180 8
2

ý°TiHاختلاف?g   

 n⇒ = /اختلاف4 g= 83 2   

nدر آلکنی با فرمول nC H2  شمار کل پیوندها برابـر بـا ،n3    اسـت، پـس

Cدر H4  وجود دارد.اشتراکی پیوند  12، مجموعاً 8

 )42تا  40 هاي صفحه -قدر هدایاي زمینی را بدانیم -2شیمی (

---------------------------------------------  

 )نیا علی افخمی( »2« گزینۀ  -38

 صورت زیر است: واکنش انجام شده در حالت کلی به

 x x nC H nH C H ++ →5 2 5 2  

بنـابراین   ؛دانـیم نـوع هیـدروکربن کـدام اسـت      دقت کنید که مـا فعـلاً نمـی   

تـر سـؤال از    براي حل ساده .خواهد شد دانیم با چند مول هیدروژن سیر نمی

گـرم   02/0روژن مصرفی گیریم. اگر جرم هید قانون پایستگی جرم کمک می

ــرا ــدي و جــرم ف ــرم باشــد،  7/0ورده تولی ــسگ xCجــرم پ H5  مصــرفی

)برابر / / / )− =0 7 0 02 0  گرم خواهد بود.   68

 

x x
x

mol H mol C H ( x)g C H/ g H
g H n mol H mol C H

/ ( x)/ /
n

/ / x / n

+
× × ×

+
= → = →

+ =

2 5 5
2

2 2 5

1 1 600 02
2 1

0 01 600 68 0 68

0 6 0 01 0 68

¸Ãõw»ï¸ÃÎoö  

 ،»4«و » 3«هـاي   گزینههر مول از ترکیبات یابیم که  درمی ها گزینه  با نگاهی به

n)شوند مول هیدروژن سیر می 2با  )= هاي  گزینههر مول از ترکیبات و  2

n)شوند مول هیدروژن سیر می 1با » 2«و » 1« تـوانیم   بنابراین مـی  ؛1=(

nبــار یــک = nبــار دیگــر  و  2 را جایگــذاري کنــیم تــا تعــداد     1=

 دست بیاید. به (x)ها هیدروژن

 
n / / x /
/ x / x

=→ + = ×
⇒ = ⇒ =

1 0 6 0 01 0 68 1
0 01 0 08 8

  

 
n / / x /
/ x / x

=→ + = ×
⇒ = ⇒ =

2 0 6 0 01 0 68 2
0 01 0 76 76

 

Cبدیهی است که H5 Cقابل قبول بـوده امـا   8 H5 ترکیـب نادرسـتی    76

تواند متصـل شـود در    کربن می 5است (زیرا بیشترین تعداد هیدروژن که به 

)ها آلکان ( ) )+ =2 5 2 باشد. دقت کنید کـه فرمـول شـیمیایی هـر      می 12

Cهمانند یکدیگر بوده و» 4«و  »3«، »2«هاي  گزینهیک از  H5 اما  است 8

nکه تنها ترکیبی بـه  » 4«و » 3«هـاي   گزینـه بود. » 2«گزینۀ  ،داشت 1=

دو مول هیدروژن براي سیر شدن نیاز  ،گانه و دو پیوند دوگانه دلیل پیوند سه

 دارند.

 = =
¸Mo¨  ³o]¸Mo¨   Â¶o]  kÅnj

·r»nkÃÀ  Â¶o]  kÅnj ·r»nkÃÀ ³o]

 نسبت خواستۀ سؤال 

/×
= = =

×
5 12 30 7 5
8 1 4

 

 )43 تا 40 هاي صفحه -بدانیمقدر هدایاي زمینی را  -2شیمی (

---------------------------------------------  

 )زاده هادي مهدي( »1« گزینۀ  -39

کاهش جرم خورشید است که تبدیل مـاده بـه    ،بخش انرژي حیات منبع تنها

 کند. انرژي را تأیید می

 )58تا  56و  53تا  51 هاي صفحه -در پی غذاي سالم -2شیمی (

---------------------------------------------  

 )محمدرضا یوسفی( »4« گزینۀ  -40

هـاي موجـود در بـدن مـا از غـذایی کـه        ها و یون ها، مولکول اتم بخش عمدة

 شود. خوریم، تأمین می می

 )54 تا 52 هاي صفحه -در پی غذاي سالم -2شیمی (
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 )2( ریاضی  
 

    (زهرا محمودي) »2« گزینۀ -41

بنـابر حالـت دو زاویـه برابـر متشـابه هسـتند.        DMCو  ABDدو مثلث 

ˆ ˆ ˆ ˆ(B M , D D )= = =0
1  توان نوشت:   پس از تناسب اجزاي نظیر می 290

 AB AD AD AD MC
MC DC MC

= ⇒ = ⇒ × =
2 2

1
  

MC  داریم:   BMCلزاویۀ ا در مثلث قائم BC sin BC= × = ×0 130
2

   

 BCAD AD BC⇒ × = ⇒ × =2 4
2

  

 )46تا  42هاي  هندسه، صفحه، 2 ریاضی(  

----------------------------------------------  

    )(مجتبی نادري »3« گزینۀ -42

 f ( )x g( ) x
g( )

 = + == = = ⇒ = ⇒ 
= − + = −

1 1 3 3 1 23 313 3 9 5 4
3

  

 g g( )[( f )( )] [ f ( ) ] [ ( )]+ = + = × + −
3 12 3 2 3 2 2 4

3 3 3
  

 [ ] [ ]= − = =
4 84 2
3 3

  

 )56تا  52هاي  تابع، صفحه، 2 ریاضی(  

----------------------------------------------  

   )(وحید راحتی »1« گزینۀ -43

fاگر فرض بگیریم که  ( ) k− =1 fباشد، پس  5 (k) =  خواهد بود:   5

 x k f (k) f ( ) k−= → + = +14 5 2 17ÁnHm¬ïÁI]  

 k k k f ( )−+ = + ⇒ = → =15 4 2 17 6 5 6uQ  

 f (x) ( ) x f (x) x+ = + ⇒ = −4 6 2 17 2 7  

fاگر  ( ) m− =1 fباشد، پس  13 (m)  خواهد بود:   13=

 x m f (m) m m= → = − ⇒ = −2 7 13 2 7ÁnHm¬ïÁI]  

 m f ( )−⇒ = → =110 13 10uQ  

 )64تا  61 هاي تابع، صفحه، 2 ریاضی(   

    )(سهیل سهیلی »1« گزینۀ -44

f)آوریم سپس دامنۀ  دست می ابتدا دامنۀ دو تابع را به g)(x)×  دسـت   را بـه

 آوریم:   می

 f f

x x
D : D [ , ) { }

x

1 0 1
1 2

2

+ ≥ ⇒ ≥ −
 ⇒ = − +∞ −
 ≠

»  

 gD : x x+ > ⇒ > −1 0 1  

 f gD D ( , ) { }1 2⇒ = − +∞ − 

 آوریم:  دست می حالا ضابطه را به

 x x x (x )(x )f (x) g(x) x
x xx
+ − + − −

× = × = = −
− −+

21 3 2 1 2 1
2 21

  

f)پس  g)(x) x× = است و این تابع در دامنۀ  1−

 مذکور به صورت زیر است:

 )70تا  65هاي  تابع، صفحه، 2 ریاضی(  

----------------------------------------------  

    )(سجاد داوطلب »1« گزینۀ -45

fبا توجه به نمودار  .g   3و  1هـاي آن   یک تابع درجه دوم است کـه ریشـه- 

yهستند. پس ضابطۀ آن به صورت  k(x )(x )= − +1 است. این تابع از  3

)نقطۀ  , )0 )k گذرد، پس:   می 6 )( ) k= − ⇒ = −6 1 3 2 

fپس ضابطۀ تابع  .g  به صورت(f .g)(x) (x )(x )= − − +2 1 است. از  3

fبا یکی از صفرهاي تـابع   fطرفی صفر تابع  .g       برابـر اسـت. بـا توجـه بـه

fهـاي   عـددي مثبـت اسـت و ریشـه     fنمودار، صفر تابع  .g   3و  1برابـر- 

)است. بنـابراین   fصفر تابع  1تند. پس عدد هس , ) f∈1 . بـا توجـه بـه    0

)از نقطۀ  fنمودار، تابع  , )0  گذرد. بنابراین:   نیز می 1

 ( , ) f
( , ) f

y (x ) y x∈
∈

−
→ − = − ⇒ = − +

−
0 1
1 0

1 00 1 1
0 1

  

fو  fبا داشتن ضابطۀ  .g ضابطۀ ،g آوریم:  دست می را به 
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(f .g)(x) f (x).g(x) (x )(x ) (x )g(x)

g(x) x
= ⇒ − − + = − −

⇒ = +
2 1 3 1

2 6
  

fبنابراین ضابطۀ تابع  g+   :برابر است با 
 (f g)(x) f (x) g(x) x x x+ = + = − + + + = +1 2 6 7  
 )70تا  65اي ه تابع، صفحه، 2 ریاضی(  

----------------------------------------------  

    )کتاب آبی( »1« گزینۀ -46

، ارتفاع وارد بر وتر، مثلث را به دو مثلث متشـابه  ABC الزاویۀ در مثلث قائم
 ند.ا با هم متشابه ACHو ABHهاي کند. یعنی مثلث تقسیم می

 

S(ABH)

S(ABC)

S(ABH)

S(ABC) S(ABH)

∆

∆

∆

∆ ∆

=

⇒ =
−

−

1
5

1
5 1

             

 S(ABH)

S(ACH)

∆

∆
⇒ =

1
4

 

1بنابراین نسبت مساحت دو مثلث متشابه
4

است. در نتیجه نسبت تشـابه دو   

1مثلث
2

ا همـان نسـبت تشـابه    ه ـ است. در دو مثلث متشابه، نسـبت ارتفـاع   

HH است. در نتیجه داریم:
HH

=1

2

1
2

 

 )46تا  42هاي  هندسه، صفحه، 2 ریاضی(  
--------------------------------------------  

   )(وحید راحتی »4« گزینۀ -47

  ویۀ متشابه هستند.بنابر حالت دو زا CDEو ABCدو مثلث

 
EC CA>→متشابه نسبت اضلاع دو مثلث = نسبت محیط دو مثلث 

 

x x
CD

x x x x

x CD CD /
CD

− +
= =

−
= ⇒ − = → = → =

+
= ⇒ = ⇒ =

4 2 4 3
5 10
4 2 4 10 20 40 10 60 6
5 10
4 3 4 45 11 25
5

 

 )46تا  42هاي  ، هندسه، صفحه2ریاضی (  
----------------------------------------------  

    )(زهرا محمودي »2« گزینۀ -48

 { }f gD D R 2= = − + 

 x cx (x ) x cx x x2 2 2 24 2 4 4 4− + = − → − + = − + 

 c 4→ = 

 ax bf (x) g(x)
x (x )2

3
2 2

+
= ⇒ =

− −
 

 x ax b (x ) ax b x2 3 2 3 6≠→ + = − → + = − 

 a ,b
a b c

3 6
1

= = −
+ + =

  

  )51تا  48هاي  ، تابع، صفحه2ریاضی (  
----------------------------------------------  

    )نادري(مجتبی  »3« گزینۀ -49

 f f

x
D D [ , ) { }

x

≥
⇒ ⇒ = +∞ −
 ≠

0
0 1

1
»  

 x
g

xD | x |
| x |

≥⇒ ≥ → − >
−

22 00 1 0
1

  

 g| x | x D ( , )⇒ < ⇒ − < < ⇒ = −1 1 1 1 1  

 f gf
g

D D D {x | g(x) } ( , )2 0 0 1
−

= − = = 

 x x x
|x|

2 20 0 0
1

= ⇒ = ⇒ =
−

 

fبنابراین دامنۀ 
g−

2
 نیست.  1و  0شامل اعداد صحیح  

 )70تا  66هاي  تابع، صفحه، 2 ریاضی(  
----------------------------------------------  

    )(سجاد داوطلب »3« گزینۀ -50

 نمودار تابع هرگزینه به شکل زیر است:  

  
 »2«گزینۀ  »1«گزینۀ 

  
 »4«گزینۀ  »3«گزینۀ 

 پذیر است.   یک و وارون به یک» 3«از نمودارها معلوم است که فقط تابع گزینۀ 
 )65تا  57هاي  تابع، صفحه، 2 ریاضی( 
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